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О Б І Ж Н И К  № 10 (122) – Жовтень, 2013 р. 

 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

 ПРЕЗИДЕНТ СКУ ПОРУШИВ АКТУАЛЬНІ УКРАЇНСЬКІ ПИТАННЯ ПЕРЕД 

ПРЕДСТАВНИКАМИ США, СПОЛУЧЕНОГО КОРОЛІВСТВА ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 

І ПІВНІЧНОЇ ІРЛАНДІЇ ТА УКРАЇНИ ПРИ ООН 

 

9 жовтня 2013 р. у Нью-Йорку, США, Президент Світового Конґресу Українців (СКУ) 

Евген Чолій порушив актуальні українські питання під час зустрічей зі старшим радником 

з питань Європи при постійному представництві США при ООН Вільямом Попом, 

заступником постійного представника Сполученого Королівства Великої Британії та 

Північної Ірландії при ООН послом Пітером Вілсоном та постійним представником України 

при ООН послом Юрієм Сергеєвим. Разом з Президентом СКУ в зустрічах узяла участь 

Президент Українського Конґресового Комітету Америки (УККА) Тамара Ґалло-Олексій. 

Евген Чолій акцентував на важливості підписання Угоди про асоціацію між ЄС і Україною 

під час Третього саміту Східного партнерства у Вільнюсі 28-29 листопада 2013 р.  

Разом з цим Президент СКУ привернув увагу до дій Росії, яка відкрито здійснює на Україну 

політичний і економічний тиск, щоб перешкодити її вступу до асоціації з ЄС. Такими діями 

Росія порушує підписаний у 1994 р. разом з США, Сполученим Королівством Великої 

Британії та Північної Ірландії і Україною Меморандум про гарантії безпеки у зв’язку 

з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї, який включає 

зобов’язання Росії “утримуватись від економічного тиску, спрямованого на те, щоб 

підкорити своїм власним інтересам здійснення Україною прав, притаманних 

її суверенітету, і таким чином отримати будь-які переваги”.  

Під час зустрічей також ішлось про необхідність моніторингу за виконанням Росією 

міжнародних зобов'язань щодо її української меншини та про чотирирічні звіти СКУ 

до ООН. У ході зустрічей Евген Чолій закликав США і Сполучене Королівство Великої 

Британії та Північної Ірландії взяти активну участь у моніторингу повторних 

парламентських виборів у окремих округах в Україні 15 грудня 2013 р.  

Окрім того, під час зустрічі з послом Юрієм Сергеєвим Президент СКУ обговорив 

відзначення в ООН 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка. 

Вищезгадані теми Президент СКУ заторкнув під час зустрічі з проводом і представниками 

складових організацій УККА, а з Президентом УККА Тамарою Ґалло-Олексій обговорив 

стратегію подальшої співпраці у ключових питаннях.  

Президент СКУ закликав США і Сполучене Королівство Великої Британії та Північної 

Ірландії здійснювати постійний моніторинг дотримання Росією Меморандуму про гарантії 

безпеки у зв’язку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї 

та відповідно реагувати на всі його порушення. 

З пресовим повідомленням на цю тему українською і англійською мовами можна 

ознайомитись на веб-сайті СКУ. 

 

http://www.ukrainianworldcongress.org/news.php/news/885/lang/ua
http://www.ukrainianworldcongress.org/news.php/news/885/lang/en
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 ВІДПОВІДЬ ГОЛОВИ КОМІТЕТУ ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 

ПАРЛАМЕНТУ ЕЛМАРА БРОКА НА ЛИСТ СКУ 

3 жовтня 2013 р. Головa Комітету закордонних справ Європейського Парламенту 

Елмар Брок надіслав лист у відповідь на підтримку Президентом СКУ Евгеном Чолієм 

резолюції Європейського Парламенту від 12 вересня 2013 р. щодо посилення тиску Росії 

напередодні саміту Східного партнерства у Вільнюсі.  

У листі говориться, що Європейський Парламент дотримується думки, що майбутнє 

України вирішується виключно Києвом та в суверенний спосіб.  

Разом з цим ідеться про провідну роль Вільнюського саміту на шляху України 

до європейського майбутнього та про необхідність рішучих дій з боку владних структур 

України для виконання вимог Ради закордонних справ ЄС від грудня 2012 р., у т. ч. щодо 

вибіркового правосуддя, а зокрема у справі Юлії Тимошенко. 

Голова Комітету закордонних справ Європейського Парламенту зокрема наголосив, 

що прихильники європейського майбутнього України повинні допомогти владним 

структурам України зробити прийнятне рішення відносно звільнення Юлії Тимошенко, 

що є необхідною умовою для підписання угоди про асоціацію. І СКУ міг би в цьому 

відіграти дуже важливу роль. 

Примітка: 

24 вересня 2013 р. Президент СКУ Евген Чолій направив лист до провідників ЄС, у якому 

підтримав оцінку Європейського Парламенту щодо посилення політичного та економічного 

тиску Росії проти України напередодні саміту країн Східного партнерства у Вільнюсі. 

СКУ закликав провідників ЄС подбати, щоб історична Угода про асоціацію між 

ЄС і Україною була підписана під час саміту Східного партнерства у Вільнюсі 

28-29 листопада 2013 р. Це стало б найбільш ефективною практичною дією ЄС для 

підтримки України як держави-партнера в період кризи, підтвердило б європейський 

характер народу України, а також дало б потужний стимул для демократії і соціального 

прогресу в Україні, що є в найкращих інтересах ЄС. 

 

 ВІДПОВІДЬ ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ КЕТРІН ЕШТОН НА 

ЛИСТ СКУ 

25 жовтня 2013 р. Високий представник Європейського Союзу із закордонних справ і 

політики безпеки та Віце-президент Європейської Комісії Кетрін Ештон надіслала лист у 

відповідь на звернення Президента СКУ Евгена Чолія від 12 вересня 2013 р. до провідників 

ЄС, включаючи місію Кокса-Кваснєвського. 

Кетрін Ештон говорить, що підписання Угоди про асоціацію між ЄС і Україною є в інтересах 

Європи і України та що це також допоможе регіональній стабільності та добробуту. Однак, 

цілком зрозуміло, що само по собі підписання, без бажання з боку владних структур України 

належно імплементувати угоду, не принесе позитивних результатів. 

Для забезпечення реалізації Угоди про асоціацію між ЄС і Україною, в грудні 2012 р. 

Рада міністрів закордонних справ ЄС узгіднила критерії, необхідні для її підписання на саміті 

Східного партнерства у Вільнюсі. Ці критерії були розроблені для забезпечення відчутного 

прогресу, якого ЄС очікує від владних структур України напередодні підписання угоди. 

Вона також наголосила, що відносини ЄС з Україною зокрема повинні ґрунтуватися 

на основні поваги до цінностей демократії та прав людини. 

http://www.ukrainianworldcongress.org/UserFiles/File/Letters/Integration/From_ElmarBrok3_10_2013.pdf
http://ukrainianworldcongress.org/UserFiles/File/Letters/Integration/24_09_13-EU.pdf
http://www.ukrainianworldcongress.org/UserFiles/File/Letters/Integration/25_10_2013Ashton.pdf
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Примітка: 

12 вересня 2013 р. Президент СКУ надіслав лист до провідників ЄС, включаючи місію           

Кокса-Кваснєвського, з закликом подати пропозицію, як вирішити вимогу ЄС стосовно 

лідера опозиції Юлії Тимошенко. 

У цьому листі Евген Чолій послався на свою зустріч з Президентом України Віктором 

Януковичем 27 серпня 2013 р., який заявив, що є політична воля виконати вимогу 

ЄС у справі Юлії Тимошенко. Однак українське законодавство, за словами 

Віктора Януковича, не передбачає жодного механізму для вирішення цього питання. 

Евген Чолій висловив думку, що Віктор Янукович міг би використати для цього свої 

президентські повноваження, на що Президент України відповів, що ці повноваження не 

є достатньо широкі.  

Президент СКУ закликав провідників ЄС невідкладно, на підставі українського 

законодавства, подати пропозицію стосовно Юлії Тимошенко, щоб стратегічно важлива 

Угода про Асоціацію між ЄС і Україною була підписана під час саміту 

Східного партнерства 28-29 листопада 2013 р. у Вільнюсі. 

 

80-ЛІТТЯ ГОЛОДОМОРУ 1932-33 РР. В УКРАЇНІ 
 

МІЖНАРОДНИЙ КООРДИНАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ У СПРАВІ ГОЛОДОМОРУ 

У зв’язку з відзначенням цього року сумної 80-ої річниці Голодомору-геноциду українського 

народу Міжнародний координаційний комітет у справі Голодомору СКУ ще раз закликає свої 

складові організації офіційно запросити державних високопосадовців країн їхнього проживання 

до участі в жалобних заходах з цієї нагоди у Києві 23 листопада 2013 р.  

 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ СПРАВИ 
 

СВІТОВА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

16 жовтня 2013 р., на запрошення Верховної Ради України, Світова Федерація Українських 

Жіночих Організацій (СФУЖО) представила свою позицію на парламентських слуханнях 

у Києві на тему: “Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проблеми 

та дійові механізми їх вирішення”. Слово від імені СФУЖО мала член Екзекутиви, 

україномовний секретар Олександра Фарима.  
 

РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ СКУ 

 ПРЕЗИДЕНТ СКУ 

26 жовтня 2013 р. Президент СКУ Евген Чолій взяв участь у Благодійному бенкеті 

в Монтреалі, Канада, на підтримку Українського католицького університету (УКУ).  

У ході заходу він обговорив актуальні українські питання з ректором УКУ                                 

о. д-ром Богданом Прахом та з віце-ректором Мирославом Мариновичем. 

 ГЕНЕРАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР СКУ 

В кінці вересня - на початку жовтня 2013 р. генеральний секретар СКУ Стефан Романів 

перебував в Україні, де так репрезентував СКУ: 

- 27 вересня - висловив привітання та взяв участь у круглому столі на тему “Національна 

демократія: погляд у майбутнє”, що пройшов у Київському міському Будинку вчителя;  

http://www.ukrainianworldcongress.org/UserFiles/File/Letters/Integration/12_09_13_EU-leaders.pdf
http://kompravlud.rada.gov.ua/kompravlud/control/uk/publish/article?art_id=48836&cat_id=45376
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-  28 вересня - мав зустріч з Главою Української Греко-Католицької Церкви 

Блаженнішим Святославом (Шевчуком). Було обговорено актуальні церковні 

та суспільно-політичні питання, які вимагають уваги та спільних дій, особливо 

в розбудові світового українства;  

- 1 жовтня - дав інтерв’ю для Національної радіокомпанії України та Інтернет-радіо 

“Нація”;  

- 2 жовтня - обговорив з Віктором Діденком, директором Національного музею “Меморіал 

пам'яті жертв Голодоморів в Україні”, плани щодо співпраці з Громадським комітетом 

із вшанування пам'яті жертв Голодомору-геноциду 1932-1933 рр. у відзначенні 

80-ї річниці Голодомору;  

- 3 жовтня - обговорив з членами Громадського комітету із вшанування пам'яті жертв 

Голодомору-геноциду 1932-1933 рр. Іваном Васюником та Олесю Cтасюк питання, 

пов’язані з відзначенням 80-ліття Голодомору – геноциду українського народу. 

 

УКРАЇНЦІ В СВІТІ 

8 жовтня 2013 р. СКУ надіслав до членів Ради директорів СКУ та його складових організацій 

лист у зв’язку зі зверненням о. Дмитра Савчука з м. Уельва, Іспанія, від 23 вересня 2013 р., 

який розповідає про нинішній стан будівництва Храму св. Кирила і Методія, привертає увагу 

до ролі Храму для новітньої хвилі заробітчан, а також просить про фінансову підтримку 

для цього.    

Примітка: 

6 листопада 2012 р. СКУ звертався до всіх своїх складових організацій відгукнутись на прохання 

Апостольського Візитатора для українців греко-католиків в Італії та Іспанії, Преосвященного 

Діонісія (Ляховича), посприяти спорудженню українського Храму св. Кирила і Методія 

в м. Уельва у Іспанії, що підтримав Блаженніший Патріарх Святослав (Шевчук). 

 

ВІДІЙШОВ У ВІЧНІСТЬ  

КОЛИШНІЙ ЗАСТУПНИК ПРЕЗИДЕНТА СКУ ІВАН РАВЛЮК  

(1921-2013) 

СКУ висловлює глибоку скорботу у зв’язку з відходом у вічність колишнього заступника 

Президента СКУ - св. пам’яті Івана Равлюка, який упокоївся у Великій Британії            

25 жовтня  2013 р. 

Смерть св. п. Івана Равлюка є болючою втратою не лише для його родини та української 

громади в Великій Британії, але й для всієї української діаспори. Св. п. Іван Равлюк був 

незламним патріотом, відомим українським громадським діячем, який присвятив своє життя 

справі боротьби за незалежність України і утвердження її державності та розбудові українського 

громадського життя у Великій Британії та в світі. 

Протягом трьох каденцій, від 1973 до 1988 р., св. п. Іван Равлюк добросовісно виконував свої 

обов’язки як член Секретаріату, а від 1988 до 1993 р. – як один із заступників Президента 

Світового Конґресу Українців.   
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Св. п. Іван Равлюк довгі роки невтомно працював на керівних позиціях Союзу Українців у 

Великій Британії, Об’єднання Бувших Вояків Українців у Великій Британії, Головної ради і 

Проводу Організації Українських Націоналістів, а також був заступником та головою 

Українського Інституту Освітньої Політики в Мюнхені.  

Нехай пам’ять про покійного Івана Равлюка буде вічною та залишиться між нами назавжди. 
 

Вічна йому пам’ять!  

 

ПРИВІТАННЯ 

 22 жовтня 2013 р. Президент СКУ Евген Чолій надіслав привітання з нагоди проведенням 

ХХIV Конґресу Українців Канади; 

 25 жовтня 2013 р. Президент СКУ Евген Чолій надіслав привітання з нагоди 10-ліття Спілки 

Українців Португалії. 
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